
















دو تاس را با هم پرتاب می کنیم. با کدام احتمال مجموع دو عدد رو شده مضرب 4 است؟1
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392
قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

دو تاس را باهم می ریزیم. با کدام احتمال جمع دو عدد روشده، یک عدد اول است؟2

(2 (1

(4 (3

 ۱۲
۵

 ۹
۴

 ۹
۵

 ۱۲
۷

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393



دو تاس را باهم می اندازیم. احتمال آنکه مجموع اعداد رو  شده مضرب 3 باشد، کدام است؟3
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از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

دو تاس را انداخته ایم، اگر حاصل جمع شماره های روشده کمتر از 6 باشد، احتمال آنکه شمارۀ یکی از تاس های4
روشده 2 باشد کدام است؟
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

دو تاس را باهم می اندازیم، با کدام احتمال دو عدد رو شده، متوالی هستند؟5
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از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 



چهار رقم 3 و 2 و 1 و 0 را به تصادف کنار هم قرار می دهیم تا عددی چهار رقمی حاصل شود. با کدام احتمال یک6
عدد چهار رقمی مضرب 6 حاصل می شود؟

(2 (1

(4 (3

 ۳
۱

 ۱۲
۵

 ۹
۴

 ۹
۵

از کشور 1389 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

چهار دانش آموز یک کلاس که بر یک نیمکت نشسته باشند، با کدام احتمال ماه تولد حداقل دو نفر آنان یکسان7
است؟
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از کشور 1392 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 



هریک از اعداد 6، 5، 4، 3، 2 و 1، بر روی شش گوی یکسان نوشته شده است. به طور متوالی و تصادفی گوی ها8
را از جعبه خارج می کنیم. با کدام احتمال اعداد فرد یا زوج یک درمیان خارج می شوند؟

0/12 (2 0/1 (1

0/2 (4 0/15 (3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1394

10 نفر در یک صف ایستاده اند. با کدام احتمال دو فرد موردنظر از آن ها، در کنار هم نیستند؟9
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

پنج کتاب زبان فارسی و 3 کتاب زبان انگلیسی، به تصادف در یک قفسه کنار هم چیده شده اند. با کدام احتمال10
کتاب های هم زبان، کنار هم قرار می گیرند؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399



حروف کلمۀ  را بریده، به طور تصادف کنار هم قرار می دهیم. با کدام احتمال هر سه حرف  کنار11
هم قرار می گیرند؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1389

در کیسه ای 5 مهره با شماره های 1 تا 5 وجود دارد. این مهره ها را به طور تصادفی پی درپی و بدون جایگذاری12
خارج می کنیم. با کدام احتمال دو مهره با شمارۀ فرد متوالیاً خارج نمی شوند؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392



در آزمایشگاهی 5 موش سفید و 6 موش سیاه موجود است. به تصادف 3 موش از بین آن ها خارج می کنیم. با13
کدام احتمال لااقل یکی از موش ها سفید است؟
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از کشور 1391 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 1 تابستان 1398

در ظرفی 4 مهرۀ سفید و 5 مهرۀ سیاه موجود است. به تصادف 3 مهره از ظرف خارج می کنیم. با کدام احتمال14
مهره های خارج شده همرنگ اند؟
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از کشور 1392 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 



از 12 کتاب که 5 عدد آن ها در مورد ادبیات و 7 عدد آن ها در مورد تاریخ است به طور تصادف 5 کتاب انتخاب15
کرده ایم. احتمال اینکه 3 کتاب ادبیات و 2 کتاب تاریخ انتخاب شده باشد، کدام است؟
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از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، بر روی 9 کارت یکسان نوشته شده است. به تصادف دو کارت از بین آن ها بیرون می آوریم، با16 اعداد 
کدام احتمال مجموع عدد این دو کارت برابر 11 است؟
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391

از 4 دانش آموز سال اول و 5 دانش آموز سال دوم 6 نفر به تصادف برای شرکت در یک اردو انتخاب شده اند.17
احتمال آنکه 2 نفر از سال اول و 4 نفر از سال دوم انتخاب شوند کدام است؟
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1391



پنج مهرۀ سفید و 5 مهرۀ سیاه یکسان را در ظرفی ریخته ایم. به تصادف دو مهره از ظرف خارج می کنیم. با کدام18
احتمال هر دو مهره همرنگ اند؟
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از کشور 1392 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

در آزمایشگاهی 7 موش نگه داری می شوند که بر روی 3 موش آزمون مهارت انجام شده است. اگر 2 موش از بین19
آنان تصادفی انتخاب شود، با کدام احتمال لااقل بر روی یکی از آن دو، آزمون انجام شده است؟
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از کشور 1385 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 



در کیسه ای 5 مهرۀ سفید و 4 مهرۀ سیاه و 3 مهرۀ قرمز موجود است. اگر سه مهره از کیسه خارج کنیم، با کدام20
احتمال، حداکثر 2 مهره از مهره های خارج شده همرنگ هستند؟
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1395

در کیسه ای 5 مهرۀ سفید و 3 مهرۀ سیاه و 2 مهرۀ قرمز وجود دارد. سه مهره به تصادف از کیسه خارج می کنیم.21
با کدام احتمال فقط دو مهرۀ خارج شده، همرنگ هستند؟
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از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 



در کیسه ای 5 مهرۀ سفید و 4 مهرۀ سیاه و 3 مهرۀ آبی وجود دارد. سه مهره به تصادف از کیسه خارج می کنیم. با22
کدام احتمال رنگ مهره های خارج شده متفاوت است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

در ظرفی 5 مهرۀ سفید و 3 مهرۀ سیاه، در ظرف دیگر 4 مهرۀ سفید و 2 مهرۀ سیاه موجود است. به تصادف از هر23
ظرف دو مهره بیرون می آوریم. با کدام احتمال 4 مهرۀخارج شده، هم رنگ هستند؟
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1393

در جعبه ای 7 مهرۀ سفید، 5 مهرۀ سیاه و 2 مهرۀ قرمز موجود است. به تصادف 4 مهره از آن بیرون می آوریم. با24
کدام احتمال یک مهرۀ قرمز و حداقل 2 مهرۀ سفید، خارج  شده است؟

(2 (1

(4 (3

 ۹۱
۳۰

 ۷۷
۲۵

 ۱۴۳
۴۰

 ۱۴۳
۵۰

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1395
از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


